



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 【我们的节日·元宵】

# 三垛镇新时代文明实践所开展“阅读经典 欢乐元宵”经典诵读活动

□ 通讯员 董昊



为弘扬民族文化,普及国学经典,传承中华美德,让广大群众感受国学魅力和民族文化的博大精深,2月12

日上午,三垛镇新时代文明实践所开展“阅读经典,欢乐元宵”经典诵读活动,镇党委宣传委员许卫华参加活动,给大家送上节日的祝福。

活动开始,志愿者首先介绍了元宵节的由来及习俗,与会代表进行了经典文学作品诵读分享,他们用自己的声音传递着青春的力量,展现着新时代青年的精神风貌。诵读过程中,现场气氛热烈,掌声此起彼伏,大家在书香中解锁不一样的元宵佳节。诵读结束后,大家纷纷发表自己的阅读心得与感悟。他们或讲述书中的感人故事,或分享自己的阅读技巧,或表达对未来的憧憬与期待。通过分享交流,大家不仅增进了彼此的了解,还激发了更多的阅读灵感和热情。

通过本次经典诵读活动的开展,让与会者更加深切地感受到中华优秀传统文化的博大精深。大家一致表

示,将从中华优秀传统文化中汲取营养,在弘扬中华优秀传统文化的同时,积极培育和践行社会主义核心价值观,立足岗位,努力奋斗,为三垛高质量发展添砖加瓦。



# 三垛镇各村(社区)新时代文明实践站开展元宵节系列活动

□ 通讯员 董昊 陈春燕 郭涛 秦雅萍 杨宝玉

连日来,三垛镇各新时代文明实践站纷纷举办形式多样的元宵节活动,让群众在浓厚的传统文化氛围中共度佳节,进一步增强新时代文明实践站的凝聚力和向心力。

### 司徒社区新时代文明实践站



方面,既充满趣味又富有文化内涵。居民们三五成群,驻足在花灯下,认真思考、热烈讨论,或为猜出谜底而欢呼雀跃,或为寻求新思路而绞尽脑汁,现场洋溢着浓厚的节日氛围。

2月12日上午,司徒社区张灯结彩,热闹非凡,一场别开生面的“飞花灯谜庆元宵 睦邻共享齐欢笑”元宵节活动在此精彩上演,为社区居民带来了一场充满文化韵味与欢乐氛围的节日盛宴。三垛镇党委副书记朱堂林参加活动。

活动现场,五彩斑斓的花灯高高悬挂,随风摇曳,将社区装点得格外喜庆。一盏盏花灯下,悬挂着精心准备的灯谜,内容涵盖了历史文化、生活常识、诗词歌赋等多个

### 少游村新时代文明实践站



为深入传承中华优秀传统文化,同时丰富群众的精神文化生活,2月12日上午,三垛镇少游村新时代文明实践站精心组织了一场别具一格、热闹非凡的“我在新时代文明实践站过元宵”主题活动。通过诗词诵读、做花灯、搓汤圆活动为群众送上一场精彩纷呈的文化盛宴,传递新时代文明实践站文化惠民服务的温度与深度。

活动伊始,志愿者用真挚的情感、生动的语言朗诵了与春节和元宵相关的系列诗词让大家在意境优美、柔美抒情的古诗词中领略了传统经典的无限魅力。随后把制作灯笼的材料包分发给大家。村民们一步一步跟着讲解,按照步骤,有条不紊地拆分材料、组装卡扣、粘贴纸片、安装灯笼。不会功夫,一张张彩纸变成了形状各异、色泽斑斓的灯笼。最后大家又在一起现场揉面团、放馅料,搓了汤圆,这些汤圆和灯笼不仅展现了群众的心灵手巧,更承载着大家对美好生活的憧憬与向往。

### 三阳社区新时代文明实践站



为传承好家风好家训,引导辖区居民争做社会主义核心价值观的践行者、家庭美德的传承者,积极营造人人懂家风、守家规、尊家训的良好家庭氛围,2月12日上午,三垛镇新时代文明实践所联合三阳社区新时代文明实践站开展了“传承家风 共度元宵”家风家训宣讲会。镇党委宣传委员许卫华参加活动。

宣讲会上,社区老党员陈宜周以自家的家风家训传承故事,围绕尊老爱幼、夫妻



和睦、勤俭持家、邻里团结互助等进行深入讲解,引导广大居民共同营造风清气正的社会风气,呼吁大家从自身做起,从小家做起,用实际行动弘扬良好家风,做文明新风的积极倡导者、践行者、宣传者。宣讲会群众又参加了“欢乐闹元宵,快乐猜灯谜”活动,猜灯谜区域,谜面内容广泛,包含历史文化、生活常识、趣味字谜等,居民们或驻足思考,或相互讨论,猜对灯谜的居民还能获得一份精美的小礼物。

### 保安村新时代文明实践站

2月11日上午,在保安村新时代文明实践站村民们欢聚一堂,共同参与了一场别开生面的猜灯谜闹元宵活动。活动现场悬挂着各式各样的精心准备的灯谜,村民们或驻足凝思,或三五成群讨论,场面热闹非凡。灯谜内容广泛,既有传统谜语,也有结合现代生活的趣味谜题,让大家在欢乐中感受到了传统文化的魅力。



猜中灯谜的村民还能获得精美的小奖品,更是增添了活动的趣味性和参与感。此次活动不仅丰富了村民们的节日生活,也促进了邻里之间的交流与和谐,展现了保安村新时代文明实践站的风采。